



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники СУ СКР по Чувашии сводили ребят из подшефного социального учреждения в кино



Сотрудники следственного отдела по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии в преддверии Международного дня защиты детей решили устроить для подшефных воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Чебоксары праздник и сводили ребят в кино. Дети посмотрели добрый мультфильм и остались очень рады такому началу летних каникул.

Сотрудники следственного отдела всегда с удовольствием посещают подшефных ребят и с радостью оказывают им посильную помощь, ведь для детей, которые лишены возможности постоянно находиться с семьей, нет ничего важнее простого человеческого участия. Многие из ребят хорошо знакомы с нашими сотрудниками и с нетерпением ждут новой встречи с ними.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Офицеры поздравили ребят с праздником, пожелали им крепкого здоровья и хорошего летнего отдыха.

Изображения



28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1574746>